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Ata do dia 21/06/2017 

Ata Nº 023/2017 

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o vereador Paulo Alberto Benini procedeu com a oração. Não houve  
expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o Expediente do Legislativo com a 
leitura das indicações de nº 051 e 052, as mesmas foram encaminhadas para 
conhecimento das autoridades competentes. Leitura do Requerimento de abono de 
falta nº003/2017 de autoria do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Em seguida o 
presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um 
intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem 
os seguintes vereadores.1º-Fabiano Ferrucio Sabei, saudou mesa diretora, colegas 
vereadores, Dr Otávio Leal e a secretária Franciele Garaffa. À tribuna comentou 
sobre o Requerimento de abono de falta de sua autoria pedindo aos colegas que o 
mesmo fosse aprovado. Sobre sua indicação disse que é um pedido antigo e na sua 
opinião útil para resolver problemas simples como falta de ar em pneus, ou até ser 
usado para limpar os carros. Sentimentos á secretária Vanessa Teichamann pelo 
falecimento de sua mãe. Comentou do fato ocorrido no Posto de Saúde, na quarta-
feira dia 14, onde um dos médicos que ali atendem, mais especificamente médico 
Pediatra foi chamado atenção pelo Prefeito Municipal, pelo motivo de não atender 
um adolescente de 13 anos. Pois segundo o próprio médico a idade máxima de 
atendimento nesta especialidade são 12 anos. Nosso Município tem em torno de 
1.400 habitantes e quase todos os dias faltam fichas para consultas médicas, 
espera-se que com o Projeto feito Pela Vereadora Adriana, que vai a votação hoje 
onde será estabelecido atendimento preferencial, isso melhore.  2º- Leandro Coppi, 
cumprimentou a todos já citados anteriormente. Disse que nos últimos dias esteve 
acompanhando os serviços realizados pela secretaria de obras e se deparou com 
algumas situações. Segundo ele todos querem que os serviços oriundos desta 
secretaria sejam feitos o mais rápido possível, mas devido as condições climáticas, 
nem sempre isso é possível. Pede compreensão por parte dos munícipes. Na área 
da saúde disse que a demanda de atendimentos é grande e nem sempre suficiente 
e que tem que ser procurada uma forma de atender a todos. Na política como um 
todo disse que precisa ter uma sigla para ser político, mas o que precisamos hoje 
não são de siglas e sim de pessoas.  Passou-se para a Ordem do Dia com a votação 
da ATA de nº 020/2017 da Sessão Ordinária do dia sete de junho, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Votação do Projeto de Lei Do Executivo nº 010/2017, 
aprovado por unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria 
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Jurídica. Votação do Projeto de Lei Do Executivo nº 011/2017, aprovado por 
unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação 
do Projeto de Lei Do Legislativo nº 003/2017, aprovado por unanimidade com 
parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação da ATA de nº 
022/2017 da Audiência Pública Gestão Saúde do dia vinte e um de junho, onde a 
mesma foi aprovada por unanimidade. Votação do Requerimento de abono de falta 
nº003/2017, aprovado por unanimidade.  Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi 
disponibilizada cópia da Ata de nº 021/2017 da Sessão Ordinária do dia quatorze de 
junho de 2017, que na próxima Sessão será votada. Após a Sessão terá Audiência 
Pública na Escola Bento Gonçalves para discussão das prioridades do Plano 
Plurianual, Lei das diretrizes Orçamentárias e Lei Orçamentária Anual. Vereador 
Vandemir deixou seu apoio a secretária Vanessa pelo ocorrido. Vereador Fabiano 
falou dos projetos aprovados que são essenciais á população. Vereadora Adriana, 
também deixou seu apoio a secretária Vanessa. Agradeceu aos colegas pela 
aprovação do Projeto de Lei de sua autoria e argumentou sobre o fato exposto pelo 
Vereador Fabiano, sobre o ocorrido no Posto de Saúde. Onde neste caso poderia ter 
havido o bom censo, por parte médica. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais 
a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia 
cinco de julho de 2017 ás dezenove horas.  E dada por encerrada a presente 
sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai 
pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
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                    Presidente 
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      1º Secretário 


